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ВИРОБНИЧИЙ ТРАВМАТИЗМ У ПІДРОЗДІЛАХ ДСНС У 2023 РОЦІ

Олександр ПАШЕНЮК
Тетяна КОСТЕНКО, д-р техн. наук, професор
Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля НУЦЗ України

У 2023 році в підрозділах ДСНС Укра˫ни зареєстровано 140 випадків 
виробничого травматизму, з них 35 групових нещасних випадків, в результаті яких 
травмувалось 202 особи, з них 6 працівників. Протягом 2023 року загинуло 26 осіб, з 
них 4 працівника. [1]

Порівняно з попереднім 2022 роком, в 2023 році загальна кількість нещасних 
випадків зменшилась на 7,3 %, кількість групових нещасних випадків зменшилась 
на 10 %, також зменшилась кількість постраждалих від нещасних випадків на 9,2 %,
разом із тим зменшилась і кількість осіб, які загинули під час виконання службових 
обов’язків на 35 %.

Протягом першого кварталу 2023 року в підрозділах зареєстровано 31 
випадок виробничого травматизму, травмувалось 49 осіб із них 8 осіб загинуло. В 
другому кварталі 2023 року — 49 випадків травматизму, травмувалось 87 осіб із 
них 10 осіб загинуло. Протягом третього кварталу 2023 року зареєстровано 44 
випадки виробничого травматизму в результаті яких зазнали травмування 66 осіб, 
із них 6 осіб із смертельним наслідком. В четвертому кварталі 2023 року 
зареєстровано 16 випадків виробничого травматизму, травмувалось 26 осіб із них 2 
особи загинуло (рис.1).

Рисунок 1 - Розподіл нещасних випадків в підрозділах ДСНС у 2023 році за 
місцем настання, обставинами, умовами виникнення [1]
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В другому кварталі 2023 року спостерігається збільшення кількості нещасних 
випадків, а також збільшилась і чисельність осіб, які травмувались та загинули. Це 
обумовлено переважно тим, що особовий склад та працівники травмувались під час 
виконання завдань із гуманітарного розмінування територі˫ Укра˫ни та під час 
ліквідаці˫ наслідків збройно˫ агресі˫ в результаті повторних обстрілів. 

У третьому кварталі нещасні випадки трапились з особовим складом який 
виконує завдання за призначенням у літній період. Ді˫ високих температур 
навколишнього середовища є одними із додаткових факторів ризику настання 
нещасного випадку. Окрім теплового потоку, високо˫ температури в осередку пожежі, 
токсичності газоподібних продуктів горіння, низького вмісту кисню в повітрі та 
низько˫ видимості в умовах наявних вогнищ (задимлення) на особовий склад та 
працівників пожежно-рятувальних підрозділів додатково впливає і температура 
навколишнього середовища, що приводить до погіршення самопочуття, втрати 
свідомості, інсультів, які можуть призвести до смерті особи внаслідок загально˫ ді˫ 
високо˫ температури. У четвертому кварталі спостерігається зменшення кількості 
нещасних випадків, разом із тим зменшилась і кількість травмованих осіб та осіб, які 
загинули.

Аналіз показників травматизму серед особового складу та працівників 
підрозділів ДСНС під час виконання завдань за призначенням, показує, що вони є 
досить високими і значно перевищують показники до повномасштабного вторгнення 
рф. Вищезазначені показники виробничого травматизму в підрозділах ДСНС Укра˫ни 
підтверджують необхідність оснащення підрозділів сучасними, якісними засобами 
індивідуального захисту, аварійно-рятувальним оснащенням, а також швидких змін в 
нормативно-правових актах з охорони праці, враховуючи небезпеки воєнного часу.

ЛІТЕРАТУРА
1. Аналіз стану виробничого травматизму серед осіб рядового і 

начальницького складу служби цивільного захисту та працівників Головних 
управлінь ДСНС Укра˫ни в областях та м. Києві, підрозділів центрального 
підпорядкування, підприємств, установ, організацій сфери управління ДСНС та 
закладах вищо˫ освіти із специфічними умовами навчання за 2023 рік.

ДО ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕВАКУАЦІЇ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ

Костянтин ПЕРЕБИЙНІС, 36 взвод ФЦЗ
Тетяна КРИШТАЛЬ, д-р економ. наук, професор
Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля НУЦЗ України

Відповідно до Кодексу цивільного захисту Укра˫ни ДСНС Укра˫ни є 
центральним органом виконавчо˫ влади, що реалізує державну політику у сфері 
цивільного захисту, з питань організаці˫ та виконання заходів з евакуаці˫ населення, 
координує діяльність центральних та місцевих органів виконавчо˫ влади, суб’єктів 
господарювання із даних питань.

В усіх регіонах Укра˫ни утворені комісі˫ з питань евакуаці˫ на постійній 
основі. Створення окремих комісій, які б опікувались питаннями безбар’єрності та 
евакуаці˫ людей з інвалідністю не передбачено. Чинне законодавство не містить 
чіткого розмежування повноважень щодо евакуаці˫ маломобільних груп населення  
між органами влади. До того ж відсутній конкретний порядок щодо проведення 
евакуаці˫ людей з різними видами порушень.
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